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1.

8.
9.
10.

[0
Fy(y) = P(Y <y) = P(log(X) < y) = P(X < &) =1- -1
.,L.Ot
fr(y) = Toy
e
o
E(X)=
(X) = —— %0
Leysi jéfnuna z = E(X) og fee:
G T
MM ™= (Z — 1)

. Petta gatu flestir. Heimadeemid virdist hafa skilad sér.

Hér atti ad nota ,convergence in distribution” hugtakid og pad ad samleitni character-
istisku fallarununar ad markgildi sem er samfeld i 0 gefur characteristiska fall markgild-
isisns.

. Athugid t.d. bls 394. i Spanos.
. Petta mé t.d. skoda sem framhald 4 deemi 5. Einnig ber ad skoda deemi & bladsidu 398

i Spanos. Einfaldast er ad syna petta med hornréttri sundurlidun eins og i regression.
T.d.

U=Y - E(Y|X)
V=EY|X)-E®Y)
PaerY — E(Y)=U + V. Sidan er reiknad V(Y) = E(U + V)2
E({U+V)*=ExEyx(U+V)>=Ex(V(Y|X)) + ExV?>...
Gefid er ad:
f(z) = fastix P17t
fastinn er pannig ad fol f(z)dz =1, b.e. fasti=p;. Pvi er log-likelihood fallid:

1(Bi]21, . .. ) = nlog(B1) + (B1 — 1) Y _ log(z;)

=1

Petta gefur ad:
B ML = n
1, = -
>

i1 log(z;)
og begar Hy : /1 = 1 (X uniform) er profud ba er

n
log(LR) = log(L|Hy) — log(L|Hy) = 0+ nlog(B1,m1) + (B1,mL — 1) Zlog(xi)
i=1
Endursogn
Endurségn

1 og 3 virdast stationary, 2 virdist random-walk.



